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15 Prifadte ke kazdé tloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). ey, ...
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V dubnu zaznamenali na kfiZovatce 1 000 dopravnich pirestupkd. Jak v kvétnu, = o o QO{D

=

tak i v cervnu bylo vZdy o 10 % méné prestupkii nez v ptredchozim mésici. 6.3
Kolik prestupkii zaznamenali v ¢ervnu? @

V srpnu piekrotilo na sledovaném tseku povolenou maximalni rychlost y e A :
725 ¥idi¢q, coz bylo o $estinu méné nez v zari. 91y = 3 > = } /f((T" e X ; 0
Kolik Fidi¢t piekrocilo povolenou rychlost v zaii? b b ;

V tnoru nebylo na sledovaném tseku ptipoutdno o 20 % vice Fidi¢d nez vlednu. ( 5 .
V breznu se tohoto prestupku dopustilo o0 126 Fidi¢a vice neZ v unoru, tedy
0 15 % vice. Kolik Fidici nebylo pripoutano v lednu?
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VYCHOZI TEXT A OBRAZKY K ULOZE 16

V deskové hie postupuje kazda figurka na planu hry jinak. Bila figurka postupuje kazdé kolo o jedno politko
planu, ¢ervena postupuje kazdé druhé kolo o dvé policka a modra kazdé tieti kolo o t¥i policka.
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Cervena figurka postoupila celkem 11krat. Uréete, o kolik poli¢ek postoupila za tu dobu 02/] vod
modra figurka.

Urcete, po kolikatém kole se v§echny figurky posunuly o celkem 73 policek. QS

Urcete, o kolik policek celkem postoupily vSechny figuf‘ky po 20 kolech.
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